



НІВА

Ровенская

районная массовая газета

www.rov-niva.ru



12+

Газета основана
в мае 1931 года

№ 65 (9594)

ВТОРНИК,
13 АВГУСТА
2013 ГОДА

Цена 4,20 руб.

Газета выходит
по вторникам
и субботам

Семьдесят седьмое заседание Муниципального совета

В минувшую среду, 7 августа, состоялось семьдесят седьмое заседание Муниципального совета Ровеньского района, на которое приглашались глава администрации района, его заместители, начальники управлений и отделов администрации района, прокурор района, главы администраций городского и сельских поселений.

Первым, согласно повестке дня, был рассмотрен вопрос «О внесении изменений в решение № 69/626 от 28.12.2012 года «О местном бюджете Ровеньского района на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов». С докладом по этому вопросу выступила первый заместитель главы администрации района, начальник управления финансов и бюджетной

политики О. Е. Гладышева. С докладом «Об итогах оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Ровеньскому району за первое полугодие 2013 года и задачах на предстоящий период» выступил и. о. начальника полиции ОМВД России по Ровеньскому району И. Н. Мирошников.

На заседании Муниципального совета рассмотрены также вопросы «О предложении передать в муниципальную собственность Ровеньского района имущество, являющееся собственностью Белгородской области», «О приеме в муниципальную собственность недвижимого имущества».

По рассмотренным вопросам приняты соответствующие решения.

С рождением, малыши!

В июле в нашем районе отделом загса зарегистрировано двадцать восемь новорожденных: Софья Яцкая, Наталья Бондарева, Эльвира Парпурова, Давид Бениаминов, Варвара Кулько, Наталья Ягоровас, Максим Зинченко, Захар Горшков, Ефим Коваленко, Артём Никитенко, Виктория Бражникова, Арсений Омеляев, Вероника Яровая, Матвей Заикин, Александр Кардашевич, Мария Духина, София Кравцова, Мария Руденко, Надежда Скрипникова, Иван Бережной - посёлок Ровеньки, Анастасия Свиридова, Дмитрий Лесниченко - село Нагольное, Елизавета Япринцева, Виталий Кулько - село Калининченко, Анастасия Мокроузова, Илья Чужинов - село Новоалександровка, Максим и Юлия Величко - с. Масловка.



Муниципальный совет и администрация Ровеньского района сердечно поздравляют семьи жителей района с пополнением. Искренне желают малышам и родителям крепкого здоровья, благополучия. Пусть малыши радуют родителей, а когда вырастут – станут достойными продолжателями славных дел своих родителей и своих земляков.

Подарок друзей

5 августа Белгородская область и вся наша страна отмечала 70-ю годовщину Курской битвы и Прохоровского танкового сражения. Наши друзья, региональная общественная организация ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО», организовала для воспитанников детского дома поездку в посёлок Прохоровка.

Торжественные мероприятия начались возле памятника Победы «Звонница». Затем гости и жители посёлка переместились на Прохоровское поле, где проходили учения воздушно-десантных

войск с элементами исторической реконструкции сражений 43-го года. Над полем поднялись несколько самолётов и вертолётов. Фигуры высшего пилотажа показали «Русские витязи». В рамках учений проходила выставка парашютистов и бронированной техники. А на сцене звучали военные песни.

Радостные и полные впечатлений мальчишки и девчонки вернулись домой. Спасибо друзьям за этот подарок!

В. КОТЕНКО,
зам. директора
Ровенского детского
дома.

Чествовали строителей



В минувшую пятницу в районном Доме культуры состоялось торжественное мероприятие, посвящённое Дню строителя. В большом зале собрались работники строительной отрасли района – трудовые коллективы ООО «Ровенская ПМК», ООО «Ремстрой», ООО «Пектам», ЗАО ПМК-8 «Водстрой», ветераны этих организаций, находящиеся на заслуженном отдыхе. В их честь со сцены звучали слова поздравлений и

самых теплых пожеланий, исполнялись музыкальные номера работниками районного Дома культуры. Строителей и ветеранов строительства поздравил заместитель главы администрации района по строительству, ЖКХ, транспорту и благоустройству С. И. Ковалёв. Он же и вручил заслуженные награды лучшим труженикам отрасли, ветеранам – Почётные грамоты администрации района и денежные вознаграждения.

С благодарственным словом к строителям, всем тем, кто принимал активное участие в организации и проведении капитального ремонта районной больницы, выступил и. о. главного врача районной больницы В. А. Сокольский.

На снимке: С. И. КОВАЛЕВ вручает заслуженные награды водителю ЗАО «ПМК-8 «Водстрой» Владимиру Юрьевичу СИМНОВУ.

НАРОДНАЯ ЭКСПЕРТИЗА

Полезное лакомство

Участник проекта «Народная экспертиза» предложил идею по производству мороженого для людей больных диабетом.

В Белгородской области живёт около 47 тысяч людей больных диабетом. Для этой категории людей в регионе производятся хлебобулочные изделия с использованием натуральных сахарозаменителей. По мнению автора инициативы А. Аликвиса, и местный хладокомбинат может наладить производство безопасного для диабетиков сладкого лакомства.

А в качестве сырья, заменяющего сахар, участник проекта «Народная экспертиза» предлагает использовать стевию. Экстракт из листьев этого растения в сотни раз сладче сахара, но при этом подходит для производства продуктов питания, способствующих стабилизации углеводного обмена.

Высказать мнение по поводу этой или любой другой инициативы, а также предложить свою идею можно на сайте проекта «Народная экспертиза» (<http://narod-expert.ru>).

И. ПОЧЕРНИНА.

НА ПОЛЯХ РАЙОНА

По данным управления сельского хозяйства на 12 августа во всех хозяйствах района, кроме ООО «Правоторово», уборка ранних зерновых культур полностью завершена. Всего по району намолочено 31334 тонны зерна, из них 20209 тонн ячменя. Его средняя урожайность составляет 17,7 центнера с гектара. Самая высокая урожайность получена в СПК «1 Мая» - 24,7 центнера с гектара, в ООО АПП «Жаворонок» - 22,5, ООО АПП «Наголенское» и ООО «АгроГард-Дружба» по 21,1 центнера с гектара, колхозе «Советская Россия» - 20,8 центнера с гектара.

В сельхозпредприятиях продолжается заготовка силоса для нужд животноводства. Кукуруза на силос убрана на площади 317 гектаров, валовой сбор составил 5272 тонны, при средней урожайности по району 166,3 центнера с гектара. Самая высокая урожайность получена в ООО АПП «Наголенское» - 204,7 центнера с гектара.

Набирает обороты и подготовка почв под сев озимых культур, вспашка зяби и летний сев многолетних трав. Так, на сегодня почвы подготовлены на площади в 7534 гектара, зябь поднята на площади 5779 гектаров, многолетними травами засеяно 1133 гектара.

«Горячая линия»

УПФР в Ровенском районе сообщает, что открыта «горячая линия» по вопросам государственного софинансирования пенсионных накоплений. По всем интересующим вопросам вы можете обращаться по телефону 5-56-65.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Хотите сэкономить деньги на подписке – выпишите районную газету в августе. Сейчас стоимость «Ровенской нивы» на первое полугодие 2014 года как и в нынешнем – всего 234 рубля.

ПО СТРАНЕ

Внесены изменения в Бюджетный кодекс

Президент России Владимир Путин подписал закон «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

2 июля закон принял Госдума, а 10 июля его одобрил Совет Федерации.

В документе говорится об изменениях, вступающих в силу с 1 января 2014 года. В частности, изменяются размеры отчислений НДФЛ: в бюджеты субъектов федерации 85% (вместо нынешних 80%), в бюджеты муниципальных районов — 5% (вместо 10%).

Изменения коснутся бюджетного кодекса и КоАП. Будут введены понятия внешнего и внутреннего государственного финансового контроля. Функции внешнего контроля будет осуществлять Счётная палата, внутреннего — Федеральное казначейство и Росфиннадзор.

Также закон предусматривает ввод новых наказаний за нарушения бюджетного законодательства — для должностных лиц предусмотрена ответственность в виде штрафа до 50 тысяч рублей и дисквалификация до трёх лет, штрафы для юридических лиц будут исчисляться исходя из суммы средств, использованных с нарушением законодательства.

Единый телефон экстренных служб

Единый телефон вызова экстренных служб «112» работает к концу года в девяти регионах России и во всех крупных городах, а на переходный период его создания прежде существовавшие номера — «01», «02», «03» — продолжат действовать повсеместно, сообщил журналистам глава МЧС России Владимир Пучков.

Закон о создании системы «112» — экстренных вызовов на территории РФ — вступил в силу с 12 августа.

По словам Пучкова, распоряжениями правительства в девяти субъектах РФ за счёт субсидий федерального бюджета и средств бюджетов РФ «к концу года завершится полномасштабная организация опытной эксплуатации «112».

Он напомнил, что pilotные зоны «112» созданы и эффективно работают в Татарстане, Курской области и в ряде других регионов. В результате время реагирования на поступающие звонки там сократилось.

Вступивший в действие закон определил полномочия органов исполнительной власти субъектов РФ, которые организуют все необходимые мероприятия, а также полномочия органов местного самоуправления.

По сооб. корр. инф. агентств.

На месте храма - ПОКЛОНИЙ КРЕСТ

Первого августа в с. Пристень состоялся традиционный престольный праздник Серафима Саровского. Он отмечается в селе ежегодно с 1996 года. Нынче был особенно торжественным. В этом году исполнилось 110 лет со дня открытия в Пристени храма во имя этого святителя.

По воспоминаниям старожилов храм строили более десяти лет на пожертвования жителей. Он был очень красивый. Сюда люди шли и в радости, и в горе, шли за верой и поддержкой. Но ровно через 40 лет его не стало. Сначала закрыли, а в годы войны был разрушен, из его кирпичей выложили дорогу в районе х. Саловка. Так что в этот день пришлось вспомнить и другую круглую дату – 70 лет со времени исчезновения церкви.

И ключевым событием праздничного дня было открытие Поклонного креста на том месте, где когда-то стоял храм. Он также, как и храм, установлен на пожертвования добрых людей, при участии многих жителей села и поддержке местной администрации.

В церемонии открытия Поклонного креста приняли участие глава администрации Айдарского сельского поселения Г. И. Ивахненко, гости, прибывшие на празднование из одноименного села Пристень Валуйского района в лице заместителя главы администрации Яблоновского сельского поселения О. Н. Отморской и директора Пристенского Дома культуры Ю. Н. Елкиной. Освящение Поклонного креста совершил настоятель Айдарского храма во имя Андрея Первозванного Алексей.

Затем празднование престольного праздника продолжилось в центральном парке села.

На танцевальной площадке у Дома культуры расположилась выставка работ местных умельцев. Её украшением стал уголок с информацией, литературой, журнальными вырезками, фотографиями о преподобном Серафиме Саровском, его чудоед-

ствах, биографическими данными. По всей площадке развешены красиво оформленные блоки фотографий с престольных праздников, про-

дел Николая Григорьевича Шевелева, более тридцати работ из бисера представила на выставку Галина Александровна Ковалёва. Привлекали посетителей выставки хлеба, старинной домашней утвари.

В праздничном действии приняли участие все коллектизы Пристенского сельского Дома культуры – детские танцевальные «Солнышко» и «Радуга», женский вокальный ансамбль «Рябинушка», фольклорный коллектив «Сударушка», дра-

Прекрасные песенные подарки представили гости из Нагорьевского и Лознянского сельских Домов культуры. Тепло встречали зрители выступление солистки Юлии Елкиной из Валуйского села Пристень.

Трудно было бы организовать и провести такой праздник без спонсорской помощи. Слова благодарности и музыкальный номер в исполнении Нины Сербинон прозвучали в адрес Виктора Викторовича Алафердова, Сергея Викторовича Ряднова, Лидии Андреевны Марадуда, Владимира Васильевича Фоменкова, Даьни Ивановны Котенко. Спасибо вам, добрые люди!

Чудесный праздник по-



водимых в селе в разные годы.

С восторгом отзывались пристенцы о работах – вышитых картинах «Богородицы» и «Исааковского собора». Любовь Алексеевна Ламановой, многие зрители задерживались у работ мастера столярных

матических коллективов «Лицедей». Порадовала звонкой частушкой собравшихся на праздник прекрасная исполнительница русской песни Вера Васильевна Колган, а Владимир Григорьевич Луданный исполнил песню собственного сочинения «Село моё».

лучился. Он ещё долго будет согревать в воспоминаниях сердца и души пристенцев.

М. ОГОЛЬ.

с. Пристень.

На снимках: надпись на поклонном кресте; перед освящением поклонного креста.

Рассмотрены актуальные вопросы

Состоялось очередное заседание президиума районного совета ветеранов войны и труда, на котором рассмотрены многочисленные вопросы, касающиеся деятельности ветеранских организаций, их взаимодействия с соответствующими структурами в решении ветеранских проблем.

В частности, о работе в Районном Совете ветеранов Новоалександровской первичной организации в решении вопросов по улучшению жилищно-бытовых условий для пожилых людей на территории Новоалександровского сельского поселения был заслушан отчет её председателя А. И. Нудной.

Принявшая участие в заседании президиума заместитель главы администрации района Е. Ф. Пальченко рассказала ветеранскому активу о взаимодействии органов местного самоуправления и ветеранских организаций в вопросах совершенствования работы по улучшению обслуживания ветеранов и пенсионеров, ответила на поступившие вопросы.

В Районном Совете ветеранов

О повышении роли местных краеведческих музеев в военно-патриотическом воспитании населения говорила в своём выступлении директор районного краеведческого музея Л. В. Удовидченко. О новых положениях в законодательстве РФ в пограничной сфере

пронiformировал юрисконсульт по-граничного подразделения Д. С. Карсаков.

В числе других вопросов, рассмотренных на заседании президиума районного совета ветеранов – о проведении районной летней спартакиады ветеранов, о разъяснительной работе ветеранского актива среди пенсионеров по переходу на пластиковые карточки при получении пенсий, о задачах ветеранских организаций по участию в подготовке и проведении выборов депутатов земских собраний. С информацией по ним выступил председатель районного совета ветеранов войны и труда И. С. Худобин.

НАШ КАЛЕНДАРЬ

13 августа - 70 лет назад (1943) началась Донбасская стратегическая наступательная операция Юго-Западного (командующий генерал армии Р. Я. Малиновский) и Южного (командующий генерал-полковник Ф. И. Толбухин) фронтов при поддержке Азовской флотилии (завершилась 22 сентября).

14 августа - День памяти защитников Отечества в Республике Абхазия. Объявлен Верховным Советом Республики в 1993 г. в ознаменование первой годовщины начала грузино-абхазского противостояния (1992).

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

Право на досрочную пенсию можно потерять

В райком профсоюза работников АПК неоднократно обращались работники сельскохозяйственных предприятий, выполнявшие работы с тяжелыми условиями труда, за содействием в связи с проблемами в оформлении документов на досрочную трудовую пенсию по старости, предусмотренную российским законодательством. Такие сигналы поступали, в частности, от газоэлектрозварщиков, трудившихся в бывших колхозах «Родина», имени Ленина, совхозе «Ровеньский». Но, увы, не всем удается оказать действенную помощь. А причиной тому частично неправильно сделанные записи в трудовой книжке работниками по кадрам. Сведений о получении льготного питания, предоставлении других льгот за работу в тяжелых условиях тоже не сохранилось. Книг протоколов заседаний правления колхоза и общих собраний членов колхоза за 1981, 1982, 1983, 1994, 1995 г. нет. То есть, получить какие-то дополнительные сведения хотя бы из косвенных источников тоже не представляется возможным.

В этой связи хотелось бы обратить внимание руководителей предприятий, работников по кадрам на обеспечение правильного оформления и ведения документации, касающейся защиты интересов человека труда. Да и самим работающим не лишним будет воспользоваться своим правом проверить записи в своих трудовых книжках, сверить с данными, которые имеются в управлении Пенсионного фонда РФ, чтобы не жалеть после. Ведь льгота не просто так даётся, за неё тяжелый труд, утраченное здоровье. И не надо воспользоваться.

В. ШАМРАЕВ,
председатель райкома
профсоюза
работников АПК.

Признаны противоречащими закону

13 июня 2013 года Ровенским районным судом Белгородской области рассмотрено гражданское дело по заявлению прокурора Ровенского района о признании нормативного правового акта Муниципального совета муниципального района «Ровенский район» противоречащим закону.

Решением суда со дня его вступления в законную силу признаны недействующими и противоречащими закону:

пункт 4 решения седьмой сессии Ровенского районного Совета народных депутатов от 9 сентября 2004 года № 28 «О доплате к государственной пенсии лицам, замещавшим должности в органах государственной и муниципальной власти и управления в Ровенском районе Белгородской области и проживающим на территории Белгородской области» в редакции решений Муниципального совета муниципального района «Ровенский район» от 31.01.2011 г. № 44/384, от 30.01.2012 г. № 56/500 в части установления размера, условий и порядка доплат к государственной пенсии, а также установления размера доплаты по должностям главы администрации района по перечню № 2 и первого секретаря РК КПСС по перечню № 1.

Решение суда не обжаловано и вступило в законную силу 22 июля 2013 года.

И. ГОРБАЧЁВА,
судья Ровенского
районного суда.

Встреча с заслуженным артистом

28 июля зрительный зал Масловского СДК был заполнен. Здесь проходила творческая встреча с заслуженным артистом РФ, певцом оперетты Хабаровской филармонии В. И. Жибоедовым.

Владимир Ильич закончил музыкальное училище при Красноярском театре музыкальной комедии, где долгое время работал и получил звание заслуженного.

В наше село он приехал к своему родному брату, которого не видел двадцать лет, и решил сделать подарок масловчанам. На эту встречу пришли не только жители села Масловка, но и соседнего села Харьковское, бросив на время свои дела.

Зал, затаив дыхание, слушал в его ис-

полнении романсы «Средь шумного бала», «Ямщик не гони лошадей», арию Бориса Годунова, балладу о казаках. Зрители подпевали знакомые песни: «У моря, у синего моря», «Любимый город», «Как упоительны в России вечера» и

КУЛЬТУРА И ЖИЗНЬ

благодарили бурными аплодисментами и цветами. Сильный голос позволил ему петь без микрофона.

На встречу Владимир Ильич пришёл со своей женой – японкой по имени Рёки-сан. Она преподаватель русского языка для иностранцев (японцев). Познакомились они в Японии, когда Владимир Ильич был там на гастролях.

Зал, затаив дыхание, слушал в его ис-

полнении романсы «Средь шумного бала», «Ямщик не гони лошадей», арию Бориса Годунова, балладу о казаках. Зрители подпевали знакомые песни: «У моря, у синего моря», «Любимый город», «Как упоительны в России вечера» и

Когда из зала был задан вопрос, поючи до сих пор в Японии «Катюшу», то Рёки-сан ответила что дружеские связи Дальнего Востока с Японией остаются по-прежнему, и народ Японии любит «Катюшу» и «Огонек».

Зал был в восторге, когда Рёки-сан на японском языке исполнила песню «Огонек».

Это была незабываемая встреча. Она длилась три часа. Люди не хотели расходиться по домам. Я считаю, что жителям села Масловка очень крупно повезло. Владимир Ильич оставил на память нашему ДК свою фотографию с автографом.

Л. КУТОВАЯ
директор Масловского СДК

Прежде чем спрятать купюру в кошельк, надо изучить её на подлинность

Белгородцев атакуют фальшивомонетчики

Полиция в очередной раз предупреждает белгородцев: осторегайтесь фальшивомонетчиков! Денежные мастера из года в год совершенствуют свои навыки. Подделки становятся всё больше похожи на настоящие банкноты. Так что липовые купюры могут запросто попасть даже в кошелёк законопослушного гражданина. Так. в июне на территории Белгорода обнаружено и изъято из оборота 8 фальшивых купюр номиналом 1000 рублей, серии ТЛ № 57212 ** (две последние цифры меняются), поступившие из различных объектов торгово-розничной сети области. Большинство липовых банкнот печатается на Кавказе. В начале июня произошёл масштабный сбыт фальшивых тысячных купюр на автозаправках и в сети гипермаркетов в Курске. Гастроилируя по всей стране, фальшивомонетчики направо и налево сорят поддельными деньгами. Как говорил Попандопуло из Одессы, «Бери, бери, я себе ёщё нарисую». Подделки могут довольно долго кочевать из одного кошелька в другой и чаще всего всплывают уже при пересчёте денег в банке. Несмотря на это, полиции удается вычислять и каналы поступления фальшивок, и сбытчиков. Однако лучший способ обезопасить себя – смотреть в оба. Прежде чем положить купюру в кошелёк, хорошенко изучите её на подлинность.

- Информацию о сбыте или обнаружении поддельных денег необходимо сообщать в полицию по телефонам: 8(4722) 352-593, 352-511 или 02, - напоминают в службе экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Белгородской области.

ЧТО ДЕЛАТЬ С ФАЛЬШИВКОЙ?

Расставаться с деньгами, даже с фальшивыми, всегда жалко. Однако пытаться подсунуть кому-нибудь подделку не стоит. За такие фокусы можно попасть под уголовную статью. Падать в обморок, обнаружив в кармане фальшивку, тоже не надо. Лучше запомнить советы полиции и действовать строго по алгоритму:

- При расчёте не стесняйтесь пересчитывать деньги и проверять купюры на специальных аппаратах, не отходя от места, где они были получены.

- Если фальшивая банкнота обнаружена, следует немедленно обратиться в полицию.

- Не пытайтесь сбыть попавшую к вам подделку. Желание вернуть свои деньги может обернуться уголовным наказанием. «Изготовление или сбыт поддельных денег» наказывается лишением свободы на срок от двух до шести лет.

СОВЕТЫ РАБОТНИКАМ ОРГАНИЗАЦИЙ:

- Не ленитесь проверять подлинность купюру на специальной аппаратуре.

- Не отдавайте купюру сбытчику, сообщите о случившемся в полицию.

- Объясните гражданину, предоставившему купюру, что на ваш взгляд, имеются признаки подделки и необходимо дождаться полиции.

- Постарайтесь запомнить приметы человека, передавшего поддельную купюру.

- В случае если человек, предоставивший фальшивку, скрылся, запомните направление его движения, возможный транспорт и других сообщников. Незамедлительно сообщите в полицию.

- До приезда сотрудников по-

лиции отложите сомнительную купюру в сторону. Ограничьте доступ другим людям к подозрительным деньгам, на них могут остаться отпечатки пальцев, в том числе и сбытчиков.

КАК РАСПОЗНАТЬ НАСТОЯЩУЮ ТЫСЯЧУ?

- У банкнот достоинством 1000 рублей можно нащупать почтываться рельефы. Это очень важно для людей с плохим зрением.

- Металлизированная защитная нить должна быть не приклеена сверху, а внедрена в бумагу. С оборотной стороны банкноты защитная нить выглядит как серая полоса с тёмными повторяющимися числами «1000», разделёнными ромбами. На просвет числа и ромбы выглядят светлыми на тёмном фоне или тёмными на светлом фоне.

- На однотонном поле зелёного цвета при наклоне банкноты появляются голубые и жёлтые полосы.

- Яркая блестящая горизонтальная полоса, видимая под прямым углом зрения в середине герба Ярославия, при наклоне банкноты перемещается от середины изображения герба вверх или вниз.

- При рассматривании против источника света ниже герба Ярославия наблюдается число «1000».

- В зоне защитной нити видны тёмные повторяющиеся числа «1000», разделённые ромбами. При рассматривании на просвет числа и ромбы выглядят светлыми на тёмном фоне.

КАК ВЫГЛЯДЯТ НАСТОЯЩИЕ 5000 РУБЛЕЙ?

- Текст «Билет Банка России», обозначение номинала цифрами 5000 и словами «ПЯТЬ ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ» обладают повышенной рельефностью, воспринимаемой на ощущение.

- При рассматривании

- При рассматривании эмблемы Банка России под острым углом металлический блеск, присущий покрытию, исчезает.

- При рассматривании банкноты под острым углом к поверхности, против источника света, на орнаментальной ленте становятся видны буквы «РР». Буквы будут выглядеть светлыми на тёмном фоне или тёмными на светлом фоне.

- При наклоне банкноты цвет герба Хабаровска, обладающий эффектом металлического блеска меняется с малинового до золотисто-зелёного.

- При рассматривании банкноты под прямым углом зрения на поле выглядят однотонными. При наклоне банкноты на поле появляются многоцветные полосы.

- Водяные знаки расположены на купонных полях банкнот: на узком – цифровое обозначение номинала, на широком – изображение головы памятника Муравьёву-Амурскому и число 5000, выполненное филигранью. При рассматривании на просвет на водяных знаках видны участки как более тёмные, так и более светлые по сравнению с общим фоном бумаги.

- В бумагу внедрена ныряющая металлизированная защитная нить шириной 3 мм, пять участков которой выходят на поверхность банкноты с оборотной стороны. На просвет защитная нить имеет вид тёмной полоски с ровными краями и повторяющимися светлым числом 5000 в прямом и перевёрнутом зеркальном отображении.

- При рассматривании банкноты против источника света наблюдается изображение числа 5000.

УЭБ и ПК УМВД по Белгородской области.

СООБЩЕНИЕ

Вниманию участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 31:24:000000:353, площадью 1230000 кв. м, с местоположением: Российская Федерация, Белгородская область, Ровеньский район, в границах х-ва ОАО «АгроРовеньское» (СПК (колхоз) «Ровеньский»), граничит с запада в 500 метрах от ООО «Русь»

Администрация Нагорьевского сельского поселения извещает участников общей долевой собственности о проведении общего собрания по инициативе ООО «Центрально-Чернозёмная агропромышленная компания».

Дата проведения собрания: 22 сентября 2013 года. Место проведения собрания: Белгородская область, Ровеньский район, с. Нагорье, Нагорьевский Дом культуры. Время начала регистрации: 9:00. Время окончания регистрации: 9:50. Время начала собрания: 10:00.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об условиях заключения договора аренды земельного участка, выделенного из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного производства, кадастровый номер 31:24:000000:353, площадью 1230000 кв. м, с местоположением: Российской Федерации, Белгородская область, Ровеньский район, в границах х-ва ОАО «АгроРовеньское» (СПК (колхоз) «Ровеньский»).

2. О наделении полномочиями от имени участников общей долевой собственности представителя на обращения с заявлениями о государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, а также на заключение договора аренды и (или) внесение изменений в договор аренды в отношении данного земельного участка (далее - «полномочие»).

С документами по вопросам, отнесённым к повестке дня, можно ознакомиться по адресу: Белгородская область, Ровеньский район, п. Ровеньки, ул. Комсомольская, 34, в течение 30 дней с момента публикации настоящего сообщения.

Для регистрации и участия в общем собрании собственники земельных долей должны при себе иметь: паспорт или иной документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право собственности на земельную долю; доверенность, удостоверенную нотариально или органом местного самоуправления, в случае участия в собрании от имени другого участника долевой собственности.

Администрация Нагорьевского сельского поселения.

СООБЩЕНИЕ

Вниманию участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 31:24:000000:363, площадью 1722000 кв. м, с местоположением: Российская Федерация, Белгородская область, Ровеньский район, в границах х-ва ОАО «АгроРовеньское» (СПК (колхоз) «Ровеньский»)

Администрация Нагорьевского сельского поселения извещает участников общей долевой собственности о проведении общего собрания по инициативе ООО «Центрально-Чернозёмная агропромышленная компания».

Дата проведения собрания: 22 сентября 2013 года. Место проведения собрания: Белгородская область, Ровеньский район, с. Нагорье, Нагорьевский Дом культуры. Время начала регистрации: 9:00. Время окончания регистрации: 9:50. Время начала собрания: 10:00.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об условиях заключения договора аренды земельного участка, выделенного из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного производства, кадастровый номер 31:24:000000:363, площадью 1722000 кв. м, с местоположением: Российской Федерации, Белгородская область, Ровеньский район, в границах х-ва ОАО «АгроРовеньское» (СПК (колхоз) «Ровеньский»).

2. О наделении полномочиями от имени участников общей долевой собственности представителя на обращения с заявлениями о государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, а также на заключение договора аренды и (или) внесение изменений в договор аренды в отношении данного земельного участка (далее - «полномочие»).

С документами по вопросам, отнесённым к повестке дня, можно ознакомиться по адресу: Белгородская область, Ровеньский район, п. Ровеньки, ул. Комсомольская, 34, в течение 30 дней с момента публикации настоящего сообщения.

Для регистрации и участия в общем собрании собственники земельных долей должны при себе иметь: паспорт или иной документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право собственности на земельную долю; доверенность, удостоверенную нотариально или органом местного самоуправления, в случае участия в собрании от имени другого участника долевой собственности.

Администрация Нагорьевского сельского поселения.

Открыта общественная приемная

Уважаемые жители Ровеньского района!

можете обращаться по «телефону доверия» 5-51-76, а также по т. 02, 5-54-97 ежедневно.

Ежедневно, кроме субботы, воскресенья, с 11 до 12 часов по т. 5-51-50 сообщения будет принимать лично начальник отдела, с 16 до 17 часов по т. 5-51-76 - заместитель начальника отдела.

ОМВД по Ровеньскому району обращается к жителям района с просьбой соблюдать общественный порядок и не допускать совершения преступлений и административных правонарушений на избирательных участках и прилегающей территории.

ВНИМАНИЕ! ГАЗ – ВЫСОКОЕ ДАВЛЕНИЕ

Филиал ООО «Газпром трансгаз Москва» Острогожское УМГ напоминает, что по территории вашего района проходят магистральные газопроводы, газопроводы – отводы высокого давления и вдольтрасовые технологические кабельные линии связи.

С целью обеспечения безопасной эксплуатации, сохранности **магистральных газопроводов, кабельных линий технологической связи**, безопасности населения и общей инфраструктуры прилегающих населённых пунктов при возникновении возможных аварийных ситуаций установлена охранная зона газопроводов по 25 метров и зона минимально безопасного расстояния по 350 метров от оси газопровода в обе стороны.

В охранной зоне ЗАПРЕЩАЕТСЯ: возводить любые постройки и сооружения, высаживать деревья и кустарники, складировать корма, удобрения, сено, солому, устраивать летние выгоны для скота, сооружать проезды и переходы через трассу газопровода, устраивать свалки и стоянки автомобильного транспорта. Размещать коллективные сады и огороды, производить мелиоративные и осушительные работы, сооружать оросительные и осушительные системы. Осуществлять проведение полевых работ без согласования с эксплуатирующей организацией.

Запрещается производить всякие действия, при которых может быть нарушена нормальная эксплуатация магистральных газопроводов: перемещать, ломать, производить засыпку знаков закрепления прохождения тр